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VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 
A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 

 TEX T O    B Í B L I C O

Eu vos exalto, ó Senhor, pois me livrastes, e não deixastes rir de mim meus inimigos! Vós 
tirastes minha alma dos abismos e me salvastes, quando estava já morrendo! Cantai salmos 
ao Senhor, povo fiel, dai-lhe graças e invocai seu santo nome! Pois sua ira dura apenas um 
momento, mas sua bondade permanece a vida inteira; se à tarde vem o pranto visitar-nos, de 
manhã vem saudar-nos a alegria. Escutai-me, Senhor Deus, tende piedade! Sede, Senhor, o 
meu  abrigo  protetor!  Transformastes  o  meu  pranto  em  uma  festa,  Senhor  meu  Deus, 
eternamente hei de louvar-vos! (Salmo 29)

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E :

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 
INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.)

- LEITURA DA SÍNTESE DA ATA ANTERIOR:

- LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA DE PROJETOS: (às comissões)

1-PDL 036/2021 = VEREADOR REAMILTON ESPÍNDOLA
Concede o Título de Cidadão Anapolino ao Senhor Aderval Batista da Silva e dá outras providências. 

2-PLO 037/2021 = VEREADORA THAIS SOUZA
dispõe sobre o projeto `Cultura Itinerante` a ser desenvolvido no âmbito do Município de Anápolis.

3-PLO 038/2021 – VEREADORA ANDREIA REZENDE
Dispõe sobre  a obrigatoriedade de  divulgação da  relação de medicamentos fornecidos pelo Município de 
Anápolis, através da Rede Municipal de Saúde, disponíveis e indisponíveis e dá outras providências.

4-PLO 039/2021 = VEREADORA THAIS SOUZA
Institui o ‘Abril Laranja - mês da prevenção da crueldade contra os animais’ no Município de Anápolis.

5-PLO 040/2021 = VEREADORA THAIS SOUZA
Dispõe sobre promover o incentivo à profissão na área cultural para crianças e adolescentes em Anápolis,  
dado  início  nas  aulas  de  aperfeiçoamento  cultural,  àqueles  que  se  destacam  serão  ser  assistidos  para 
ingressarem nas profissões afins para qualificação pessoal. 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes)

G R A N D E  E X P E D I E N T E :

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.)

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes)

O R D E M  D O  D I A :

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII)

- EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO:

1-PDL 138/2020 = VEREADOR JEAN CARLOS
Concede  Título  de  Cidadão  Anapolino  ao  Ten.  Cel.  Altamiro  José  Firmino  e  dá  outras  providências.  
(Constituição/Justiça, Educação favoráveis ao projeto)
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- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:

1-PLO 020/2021 = VEREADORA ANDREIA REZENDE
Dispõe sobre a implantação do programa de cooperação e código sinal vermelho, como forma de pedido de  
socorro  e  ajuda  para  mulheres  em situações  de  violência  domésticas  ou  familiar,  medida  de  combate  e 
prevenção a violência doméstica,  conforme a lei  federal  nº 11.340,  de 07 de Agosto de 2006, e  da outras  
providências. (Constituição/Justiça, Direitos Humanos, Finanças favoráveis ao projeto)

- VOTAÇÃO DE MOÇÕES:

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES:

- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  /  
PDL = PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA.

C O M U N I C A Ç Õ E S :

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.)
ACOMPANHE PELO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS

www.anapolis.go.leg.br – clik sessão plenária ou pauta da sessão
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ATO DA MESA DIRETORA
SUSPENDE POR TEMPO INDETERMINADO

REALIZAÇÃO DE SESSÕES SOLENES, AUDIÊNCIAS E OUTRAS


